



Сотрудники краевого следственного управления почтили память мирных жителей Армавира и близлежащих районов, павших от рук фашистов

В преддверии Дня Победы коллектив следственного отдела по городу Армавиру СКР по краю почтили память расстрелянных и замученных немецко-фашистскими захватчиками мирных жителях Армавира, а также Новокубанского, Отрадненского и Успенского районов.

Представители ведомства возложили цветы к мемориальному комплексу, посвященному невинным жертвам войны, расположенному в хуторе Красная Поляна. В военное время на месте мемориала находился противотанковый ров, который должен был защитить город и его окрестности от врага. Но судьба распорядилась иначе: этот ров стал братской могилой для 6680 мирных жителей, которых фашисты расстреляли, замучили и умертили в душегубках в период немецкой оккупации Армавира, с августа 1942 по январь 1943 года.

Офицеры почтили минутой молчания память мирных жителей, ставших безвинными жертвами гитлеровцев.

Изображения



28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1562079>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
